
FECHA

3 /43 

0.02

DESARROLLADO POR REDISEÑADO POR

D. JaegerA. Morillo

@timmcgimpsey8185 - 
Youtube

B1

Parts list

 

Turbina Darrieus combinada de 
2m

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

LICENCIA

NOMBRE DE PIEZA CÓDIGO

TIPO DOC.

VERSIÓN

NOMBRE DE ARCHIVO

HOJAESCALA

CANTIDAD

CC-BY-SA 4.0

Parts list

 

 O
H

O
 e

.V
.

GLS Treuhand Stiftung 
Neue Energie

APOYADO POR

 

ESPECIFICACIONES

 

20-12-222

PARTS LIST
POS CANT NOMBRE DE PIEZA NOMBRE DE ARCHIVO TIPO PZA ESPECIFICACIONES HOJA
A1 1 Vistas 3D Turbina Darrieus combinada de 2m.iam   1
A2 1 Vistas de explosión 3D Turbina Darrieus combinada de 2m.ipn   2
B  Parts list    3-5
C  Technical notes    6-9

1.00 1 Aspas ensamble Aspas ensamble.iam   10-11
1.01 18 Costilla Costilla.ipt Production Madera de cedro o pino, 350*74*12mm 12
1.02 3 costilla2 Costilla2.ipt Production Madera de cedro o pino, 500*500*12mm 13

1.03 3 Capa de fibra1 Capa de fibra1.ipt Production
Fibra de vidrio y resina de poliester, relleno opcional 

de poliuretano. espesor: 3-5 mm 14

1.04 3 Capa de fibra2 Capa de fibra2.ipt Production
Fibra de vidrio y resina de poliester, relleno opcional 

de poliuretano. espesor: 3-5 mm 15

1.05 3 Capa de fibra3 Capa de fibra3.ipt Production
Fibra de vidrio y resina de poliester, relleno opcional 

de poliuretano. espesor: 3-5 mm 16

1.06 6 Refuerzo de aspa1 DIN2448 - 26.9 x 2 - 2000.ipt Production Tubo redondo 3/8", sch40 o similar, Aluminio 17

1.07 2 Rodamiento DIN 625 SKF - SKF 61808.ipt Buy Rodamiento SKF 61808 2RZ, 40*52*7mm, con doble 
sello, doble estopera HM4R y housing bridado  

1.08 3 Brazo de aspa1 DIN2448 42.4 x 3.2 - 825.ipt Production Tubo redondo 1 1/4", sch40 o similar, Hierro 18
1.09 3 Soporte1 de aspa1 DIN EN 10278 40 x 4 - 117.4.ipt Production Pletina 1 1/2"*4mm*117mm 19
1.10 3 Soporte2 de aspa1 DIN EN 10278 40 x 4 - 190.ipt Production Pletina 1 1/2"*4mm*190mm 20

1.11 6 Tornillo de aspa2 DIN 933 - replaced by DIN EN 24017 M10 
 x 65.ipt Standard Tornillo hexagonal 3/8*2 1/2", UNC, grado5  

1.12 6 Tuerca de aspa2 DIN 933 - replaced by DIN EN 24017 M10 
 x 65.ipt Standard Tuerca hexagonal 3/8", UNC, grado5  

1.13 6 Arandela de aspa2 DIN 125-1 A A 10.5 Standard Arandela plana para 3/8"  
1.14 18 Tornillo de aspa1 AS 1111 - Metric M6 x 100.ipt Standard Tornillo hexagonal 1/4*4*1" UNC, grado 5  



FECHA

4 /43 

0.02

DESARROLLADO POR REDISEÑADO POR

D. JaegerA. Morillo

@timmcgimpsey8185 - 
Youtube

B2

Parts list

 

Turbina Darrieus combinada de 
2m

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

LICENCIA

NOMBRE DE PIEZA CÓDIGO

TIPO DOC.

VERSIÓN

NOMBRE DE ARCHIVO

HOJAESCALA

CANTIDAD

CC-BY-SA 4.0

Parts list

 

 O
H

O
 e

.V
.

GLS Treuhand Stiftung 
Neue Energie

APOYADO POR

 

ESPECIFICACIONES

 

20-12-222

PARTS LIST
POS CANT NOMBRE DE PIEZA NOMBRE DE ARCHIVO TIPO PZA ESPECIFICACIONES HOJA

1.15 18 Tuerca de aspa1 DIN 555 - replaced by DIN EN 24034 
M6.ipt Standard Tuerca hexagonal, 1/4", UNC, grado 5  

1.16 18 Arandela de aspa1 DIN 125-1 A A 6.4.ipt Standard Arandela plana para 1/4"  
1.17 63 Tornillo de refuerzo aspa1 DIN EN ISO 7050 - ST4.2 x 13 - C - H.ipt Standard Tornillo drywall 1 1/2"#8  
1.18 9 Fleje de aspa Fleje de aspa.ipt Production Pletina 1*1/8"*340mm 21
2.00 1 Torre estructura Torre estructura.iam   22-23
2.01 4 Puntal principal DIN EN 10056-1 L25x25x3 - 2421.94.ipt Production Ángulo 1*1"*3mm*2422mm 24
2.02 4 Travesaño1 DIN EN 10056-1 L25x25x3 - 616.33.ipt Production Ángulo 1*1"*3mm*616mm 25
2.03 4 Travesaño2 DIN EN 10056-1 L25x25x3 - 424.67.ipt Production Ángulo 1*1"*3mm*425mm 26
2.04 4 Travesaño3 DIN EN 10056-1 L25x25x3 - 233.ipt Production Ángulo 1*1"*3mm*233mm 27
2.05 4 Cercha1 DIN EN 10060 9.75 - 1101.42.ipt Production Barra de hierro redonda D3/8"*1100mm 28
2.06 4 Cercha2 DIN EN 10060 9.75 - 1027.03.ipt Production Barra de hierro redonda D3/8"*1030mm 29
2.07 4 Oreja de anclaje DIN EN 10278 40 x 4 - 60.ipt Production Pletina 1 1/2"* 4mm*60mm 30

2.08 1 Poste central DIN2448 42.4 x 3.2 - 2100.ipt Production
Tubo redondo de hierro 1 1/4" sch40 (e 

3.5mm)*2100mm, Cilindrado 31

2.09 1 Guía de poste DIN2448 48.3 x 3.6 - 500.ipt Production
Tubo redondo de hierro 1 1/2", sch40 (e 3.7mm) o 

similar, l 500mm 32

2.10 8 Soporte de poste DIN EN 10278 40 x 4 - 176.93.ipt Production Pletina 1 1/2"*4mm*177mm 33
2.11 1 Soporte de estator Estator soporte.ipt Production Plancha de hierro 450*450*5mm 34
2.12 2 Tornillo de poste DIN 933 - M10  x 60.ipt Standard Torinillo hexagonal 3/8*2 1/2" UNC, grado 5  

2.13 2 Tuerca de poste DIN 555 - replaced by DIN EN 24034 
M10.ipt Standard Tuerca hexagonal 3/8"  UNC, grado 5  

3.00 1 Alternador Alternador.iam   35-36
3.01 1 Casting del estator Casting del estator.ipt Production Resina de poliester premezclada con acelerador 37

3.02 9 Coil Coil.ipt Production
Cable de cobre esmaltado, D 1.7 mm, 73 vueltas 

(para 12V), peso total: 3 kg 38

3.03 1 Conector1 Conector1.ipt Buy Conector tripolar 20A  
3.04 2 Casting del rotor Casting del rotor.ipt Production Resina de poliester premezclada con acelerado 39

3.05 24 Imán de ferrita Imán de ferrita.ipt Buy Bloque de imán de ferrita, grado 3, pre 
magnetizados, 30*46*10mm  



FECHA

5 /43 

0.02

DESARROLLADO POR REDISEÑADO POR

D. JaegerA. Morillo

@timmcgimpsey8185 - 
Youtube

B3

Parts list

 

Turbina Darrieus combinada de 
2m

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

LICENCIA

NOMBRE DE PIEZA CÓDIGO

TIPO DOC.

VERSIÓN

NOMBRE DE ARCHIVO

HOJAESCALA

CANTIDAD

CC-BY-SA 4.0

Parts list

 

 O
H

O
 e

.V
.

GLS Treuhand Stiftung 
Neue Energie

APOYADO POR

 

ESPECIFICACIONES

 

20-12-222

PARTS LIST
POS CANT NOMBRE DE PIEZA NOMBRE DE ARCHIVO TIPO PZA ESPECIFICACIONES HOJA
3.06 2 Plato del rotor Plato del rotor.ipt Production Plancha de hierro 8*300*300mm 40

3.07 3 Separador para el estator DIN2448 - 13.5 x 2 - 45.ipt Production
Tubo de hierro o acero 3/8" sch40 (e 2.3mm) o 

similar, l 40mm 41

3.08 3 Separador interno de rotores DIN2448 - 13.5 x 2 - 47.ipt Production
Tubo de hierro o acero 3/8" sch40 (e 2.3mm) o 

similar, l 47mm 42

3.09 3 Separador externo de rotores DIN2448 - 17.2 x 2 - 18.4.ipt Production
Tubo de hierro o acero 3/8" sch40 (e 2.3mm) o 

similar, l 54mm 43

3.10 3 Espárragos del rotor DIN 976-1 - M8 x 150 - B.ipt Buy Ésparrago o barra roscada 3/8*6", grado 8  

3.11 3 Tornilo del estator DIN 933 - replaced by DIN EN 24017 M10 
 x 80 Standard Tornillo hexagonal 3/8*3", UNC, grado 8  

3.12 9 Tuerca del alternador
DIN 555 - replaced by DIN EN 24034 

M10.ipt Standard Tuerca hexagonal 3/8", UNC, grado 8  

3.13 9 Arandela del alternador DIN 125-1 A A 10.5.ipt Standard Arandela plana para 3/8"  


